Semestrul al II-lea, fisa nr. 1, numere naturale

· Media aritmetică a două numere naturale.
Partea I:

1. Media aritmetică a numerelor 7 şi 5 este egală cu ….
2. Media aritmetică a numerelor 17, 35 şi 41 este egală cu ….
3. Dacă media aritmetică a numerelor 
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 este 35, atunci media aritmetică a numerelor  este egală cu ….
4. Dacă media aritmetică a 5 numere este 23, atunci suma numerelor este egală cu ….
5. Media aritmetică a trei numere naturale consecutive este 19. Cel mai mare dintre cele trei numere este egal cu ….
6. Dacă media aritmetică a trei numere naturale este 18, iar unul dintre numere este 26, atunci suma celorlalte două numere este egală cu ….
Partea a II-a:

7. Media aritmetică a numerelor naturale 
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 este 24, iar media aritmetică a numerelor 
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 şi 
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 este egală cu 16. Determinaţi valoarea numărului natural 
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8. Fiind date trei numere naturale se ştie că media aritmetică a primelor două numere este 14, media aritmetică a ultimelor două este 20, iar ultimul număr este de 4 ori mai mare decât al doilea. Să se afle numerele şi media lor aritmetică.
· Ecuaţii şi inecuaţii  în mulţimea numerelor naturale.
Partea I:

1. Determinaţi numerele naturale 
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 ştiind că:
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2. Determinaţi numerele naturale 
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 ştiind că:
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Partea a II-a:

3. Determinaţi numărul natural 
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4. Aflaţi numerele naturale 
[image: image44.wmf],,

xyz

 ştiind că:
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· Probleme care se rezolvă cu ajutorul ecuaţiilor şi al inecuaţiilor şi probleme de organizare a datelor.
Partea I:

1. Pătratul unui număr este 64. Numărul este egal cu ....
2. Dublul unui număr este 120. Numărul este egal cu ….
3. Suma dintre predecesorul şi succesorul unui număr este 130. Numărul este egal cu ….
4. Triplul unui număr este 27. Numărul este egal cu ….
5. Dublul unui număr este cu 10 mai mic decât suma dintre acesta şi 60. Numărul este egal cu ….
6. Suma a două numere naturale consecutive este 71. Cel mai mare număr dintre cele două numere este egal cu ….
7. Cinci creioane şi trei pixuri costă 19 lei. Trei creioane şi şase pixuri costă 24 lei. Preţul unui creion este egal cu ….
8. Ştiind că împărţind pe 60 la un număr natural dintre 10 şi 20 obţinem câtul egal cu restul, atunci câtul este egal cu … şi împărţitorul este egal cu ….

Partea a II-a:

9. Un grup de copii a primit mere. Unul dintre copii a primit 3 mere, iar ceilalţi copii au primit fiecare câte 5 mere. Dacă fiecare copil din grup ar fi primit câte 4 mere, ar fi rămas 11 mere.

a) Câţi copii sunt în grup?

b) Câte mere au primit în total copiii?
10. Andrei şi Vlad sunt fraţi. Suma vârstelor celor doi fraţi este 21 de ani. În urmă cu trei ani, vârsta lui Andrei era jumătate din vârsta lui Vlad. Ce vârstă are Vlad acum?

11. Trei muncitori au primit pentru o lucrare 1800 lei. Ştiind că primul a lucrat 12 zile, al doilea cu 3 zile mai mult, aflaţi câte zile a lucrat al treilea muncitor, dacă pe zi sunt plătiţi fiecare cu suma de 40 de lei.
12. Răspunzând la toate cele 100 de întrebări ale unui test, un elev a obţinut 340 de puncte. Pentru un răspuns corect s-au acordat 5 puncte, iar pentru un răspuns greşit s-au scăzut 3 puncte. Câte răspunsuri corecte a dat elevul?

· Test 1 
Partea I:

1. Cel mai mare număr natural de 5 cifre diferite, având produsul cifrelor 0 este egal cu ….
2. Suma numerelor 327 şi 1864 este mai mare decât diferenţa numerelor 2345 şi 2200 cu ….
3. Rezultatul calculului 
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 este egal cu ….
4. Rezultatul calculului 5+6+7+…+2010 este egal cu ….
5. Numărul adunat la 75 pentru a obţine triplul lui 57 este egal cu ....
6. Ordinea crescătoare a numerelor 
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 şi 
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 este ….
7. Rezultatul calculului 1995+1995
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 este egal cu ….
8. Soluţia ecuaţiei 
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 este egală cu ….

Partea a II-a:

9. Scriem şirul numerelor impare fără să le separăm. Determinaţi a 2010-a cifră.

10. Suma a trei numere naturale este 141. Dacă împărţim pe primul la al doilea se obţine câtul 3 şi restul 1, iar dacă împărţim pe al doilea la al treilea obţinem câtul 4 şi restul 1. Aflaţi numerele. 

11. Arătaţi că oricare ar fi numerele naturale pentru care 
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 este divizibil cu 6.

12. Dacă numerele naturale 
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 şi 
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 se împart exact la 3, arătaţi că numărul 
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 nu este pătrat perfect.
· Test 2
Partea I:

1. Scrierea în ordine descrescătoare a numerelor 
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 şi 5687 este ….
2. Rezultatul calculului 
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 este egal cu ….
3. Soluţia ecuaţiei 
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 este egală cu ….
4. Dacă 
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 atunci valoarea expresiei 
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 este egală cu ….
5. Dacă 
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 este divizibil cu 2, atunci numărul numerelor de forma 
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 este egal cu ….
6. Rezultatul calculului 
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 este egal cu ….
7. Numerele naturale care împărţite la 5 şi dau câtul 8 sunt ….
8. Numerele naturale nenule care verifică 
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Partea a II-a:

9. Comparaţi 
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 ştiind că 
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10. La o fermă sunt găini, gâşte şi raţe, în total 518 păsări. Ştiind că numărul gâştelor este cu 74 mai mare decât al găinilor, iar raţe sunt cu 120 mai multe decât găini, să se afle câte păsări sunt din fiecare categorie.

11.    Aflaţi restul împărţirii numărului A=279 + 3 (236  + 15 (324  + 626 la numărul 325. 
12. Fie 
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 Arătaţi că 
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 nu este pătrat perfect.
· Test 3
Partea I:

1. Numerele naturale de forma 
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, care verifică relaţia 
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 sunt ….
2. La numerotarea paginilor unei cărţi cifra 0 a fost folosită de 39 de ori. Cartea are … pagini.
3. Numerele naturale 
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 care verifică relaţia 
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 sunt ….
4. Rezultatul calculului 
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5. Soluţia ecuaţiei 
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 este egală cu ….
6. Dintre numerele 
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 şi 
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 mai mare este numărul ....
7. Ultima cifră a numărului 
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 este egală cu ….
8. Media aritmetică a numerelor 
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 şi 8 este egală cu ….

Partea a II-a:

9. Aflaţi restul împărţirii numărului 
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10. Dacă numărul natural 
[image: image89.wmf]200648200625

32

Axy

=×+×

 este divizibil cu 5, atunci numerele naturale 
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 şi 
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 sunt divizibile cu 5.

11. În biblioteca unui elev, pe unul dintre rafturi se află 60 de cărţi. Pe fiecare dintre celelalte rafturi se află câte 50 de cărţi. Dacă elevul ar aşeza câte 60 de cărţi pe un raft, atunci ar rămâne 4 rafturi fără nicio carte.

a) Câte rafturi are biblioteca?

b) Câte cărţi sunt în biblioteca elevului ?
12. Să se determine toate numerele naturale mai mici decât 1000, care împărţite la 41, dau un rest de 4 ori mai mic decât câtul.
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